

















	Glavna stran
	Android
	Članki
	Komponente
	Igre
	Strojna oprema
	Nauči se
	Linux
	Microsoft
	Omrežja
	Mnenja
	Periferne enote
	Varnost
	Programska oprema
	Tech
	Apple
	Okna
	Strani
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OknaKako Pretvoriti DjVu V PDF








Kazalo:

	Kako pretvoriti format DjVu v PDF?
	1. način: spletni pretvornik
	2. način: pretvornik brez povezave









Kako Pretvoriti DjVu V PDF



Video: Kako Pretvoriti DjVu V PDF





















Video: 2 СПОСОБА: Как перевести файл DjVu в PDF 2024, Marec
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DjVu je format datoteke, ki se večinoma uporablja za shranjevanje optično prebranih dokumentov. Uporablja večje razmerje stiskanja v primerjavi s primerljivo obliko zapisa, tj. PDF. Zaradi tega je velikost dokumenta bistveno manjša ob ohranjanju enake kakovosti. Ta oblika je očitno boljša od oblike PDF, vendar se PDF zaradi večje dostopnosti uporablja bolj pogosto.
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Zato vas bomo v tem članku naučili nekaj najlažjih načinov za pretvorbo dokumenta v obliki DjVu v format PDF. Pazljivo sledite korakom in varnostno kopirajte dokumente, preden se prepustite korakom, da se izognete izgubi dragocenih podatkov.



Kako pretvoriti format DjVu v PDF?

Obstaja skoraj neomejen način spreminjanja oblike dokumenta v »PDF«. V spodnjih korakih pa vas bomo vodili z najlažjimi, ki jih lahko uporabite brezplačno.



1. način: spletni pretvornik

Morda je najbolj priročen in varen način za pretvorbo formatov datotek s pomočjo spletnega pretvornika. Zato bomo v tem koraku s pomočjo spletnega pretvornika spremenili obliko datoteke datotek DjVu v datoteke PDF. Za to:

	Odprto brskalnik in clizati o tem povezava za navigacijo do spletnega mesta
	
Izberite " Naloži datoteke"In dvojno – kliknite na datoteko, ki jo je treba pretvoriti.
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Datoteka se bo začela nalagati, počakajte, da se postopek konča in postopek pretvorbe se začne.
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	Ko je datoteka pretvorjena, Prenesi gumb se prikaže.
	
Kliknite na Prenesi In počakajte, da se datoteka prenese.
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	Datoteka bo zdaj prenesena v obliki PDF.




2. način: pretvornik brez povezave

Po navadi so datoteke, pretvorjene v DjVu v PDF, veliko večje od izvirne datoteke. Po naših izkušnjah je bila datoteka 4V MB DjVu pretvorjena v PDF na koncu 128 MB. To je velika razlika glede razlike v velikosti in pri večjih datotekah lahko na koncu traja veliko časa / pretvorba in prenos teh datotek. V tem koraku bomo torej prenesli in uporabili pretvornik brez povezave za spreminjanje formatov datotek.









	Kliknite na tej povezavi za prenos pretvornika brez povezave.
	Kosilo izvedljivo in sledite navodilom na zaslonu za namestitev pretvornika v računalnik.
	
Kosilo pretvornik in kliknite na Odprto.
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	Izberite dokument ki jo je treba pretvoriti.
	
Preveri »Vse strani In prilagodite kakovost v Možnosti slike “.
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Opomba: Dvig kakovosti bo povzročil večje datoteke


	
Kliknite na Shrani kot In izberite mesto, kamor želite shraniti pretvorjeno datoteko.
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Kliknite na Pretvorba , Da začnete postopek.
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	Počakaj za dokončanje postopka in " Pretvorba uspešna « poziv bo prikazan čez nekaj časa.















Priporočena:


Kako Pretvoriti Strani Z Man V Strani PS Ali PDF Iz Ukazne Vrstice Linuxa




Man strani v vseh različicah Linuxa so shranjene kot posebej oblikovane in stisnjene besedilne datoteke, zato jih je težko deliti ali prebrati na drugih

Kako: Pretvoriti Word V PDF



Datoteke PDF (Portable Document Format) so uporabne pri skupni rabi, ogledu in branju dokumenta. Vse, kar ima pisanje in slike, je lahko

Kako Pretvoriti PDF V JPEG



PDF (Portable Document Format) je oblika datoteke za dokumente, ki vsebujejo besedilo in grafiko, ki presega meje programske opreme

Kako Pretvoriti PDF V Word V Macu



PDF (Portable Document Format) je oblika datoteke, v kateri je večina dokumentov, e-knjig in priročnikov z navodili. PDF je v bistvu boljši način za sestavljanje

Kako Pretvoriti Obstoječo Datoteko V PDF?



Veliko ljudi je že zelo težko pretvoriti že obstoječo datoteko MS Word ali MS Excel v PDF. In potem obstajajo tudi spletne strani




















Najboljše ocene za teden














Popravek: Sistem Prekine Visoko Uporabo Procesorja


















Pregled Najboljših Borz Kripto Trgovanja


















Popravek: Napaka 0x80042302 Med Poskusom Obnovitve Sistemske Slike Sistema Windows 10



















Trendi


Kako Odpraviti Napako Xbox One 0x91d70001?
Posodobitev Microsoft Edge Canary Zdaj Omogoča Brisanje Neželenih Vnosov Za Samodejno Izpolnjevanje V Brskalniku
Kako Popraviti Napako Xbox Live 8015190E?
Kako Izvesti Pretakanje Videa Z Uporabo Raspberry Pi?
Age Of Empires 4 Se Izogiba Mikrotransakcijam V Korist DLC In Razširitev
Kako Popraviti Napako Trgovine 0xc03f300d V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti Zrušitev Rage 2?
Google Namerava Ubiti Chrome Zastavico, Ki Vam Omogoča Prisilno Omogočanje Temnega Načina Na Vsakem Spletnem Mestu
Najnovejša Posodobitev Sistema Windows 10 1909, Ki Jo Prizadene Nočna Napaka, Uvedeno Zaobilazno Rešitev
Grafične Kartice In Grafični Procesorji Naslednje Generacije NVIDIA Za Usvajanje Tehnologije AMD Uporablja Za Izdelavo Vrhunskih Procesorjev Threadripper In Ryzen?
Call Of Duty: Modern Warfare Dodaja Način Battle Royale Za 200 Igralcev, Dataminer Discovers
Kako Popraviti Napako Posodobitve Sistema Windows 0x800703e3?
Puščanje Razkriva Huawei-jev Prihodnji Pametni Zvočnik Sound X Smart Pred Uvedbo 25. Novembra
Kako Popraviti Napako »Sinhronizacija Ni Na Voljo Za Vaš Račun« V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti BSOD Iusb3xhc.sys







Priljubljena za mesec














Popravek: Koda Napake Destiny Chicken


















Popravek: Zavrnjen Dostop Do Beležnice


















Popravek: Visoka Uporaba Diska Ali Procesorja "Optimizacija Dostave Gostitelja Storitve"


































Priljubljena za dan


Denuvo Research Trdi Za Neimenovani "glavni športni Naslov" Zaradi Piratstva Je Prihodek Izgubil 21 Milijonov Dolarjev
Google Si Prizadeva Za Preoblikovanje Menija Za Skupno Rabo Androida
Slabe Novice Za Denuvo, Hitman 2 Se Razpoka Pred Uradno Objavo
Razkrite Potrebe Po Zahtevanih Strojnih Specifikacijah 3, Igralci Z Nizkimi Specifikacijami Se Veselijo
Igralci Battlefield 1 Zaustavijo Pokol V Spomin Na Konec 1. Svetovne Vojne










Priljubljena za teden


Posodobitev KB4468550 Odpravlja Težave Z Zvokom, Ki So Nastale V Windows 10. Oktobrskem Popravku
Fortniteovo Novo Vozilo 'Quadcrasher' Lahko Razbije Strukture
Konceptna Umetnost Injustice 2 Razkriva Več Izločenih Likov
Googlov Konkurent DuckDuckGo Na Dan Doseže 30 Milijonov Iskanj
RTX 2070 In GTX 1080 V Primerjavi S Preizkušenim Merilom AOTS










Oddelek




Android Članki Komponente Igre Strojna oprema Nauči se Linux Microsoft Omrežja Mnenja Periferne enote Varnost Programska oprema Tech Apple Okna Strani 
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